
1. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

 

Došašće nas podsjeća da ne čekamo nešto, nego Nekoga. Sav naš smisao života je konačni 

susret s tim Nekim, kojega nazivamo Gospodinom. On svojim dolaskom ili ulaskom u ljudsku 

povijest donosi određenu promjenu, tako više ne možemo živjeti kao da Krist nije došao, kao 

da nije ušao u ljudsku povijest, ali i u našu osobnu povijest. Ovo vrijeme došašća nam pomaže 

u to se uživjeti, o tome razmišljati. Naše današnje iščekivanje jest čežnja upoznati ga na 

životnom hodu, prihvatiti ga u naš osobni život i zavoljeti njegov poziv da ga slijedimo. 

Današnji čovjek čezne za duhovnim, stoga tim više treba potražiti Boga kako u osobnoj molitvi 

tako i u sakramentima. Tada će primijetiti da nas vjernike svaki susret s Kristom mijenja i 

osposobljava u hodu s drugima kao suputnicima po ovoj zemlji. Zato nama vjernicima nijedan 

čovjek nije tuđinac. Krista prepoznajemo u svakom biću kao suputnika i supatnika na životnom 

putu, koji vodi prema konačnom cilju koji se zove vječnost. U tome otkrivamo izvor našeg 

zalaganja, na kojeg nas poziva današnje Evanđelje pozivajući da bdijemo. Čovjek bdije nad 

onim što je vrijedno, što je važno čuvati i za što se vrijedno žrtvovati. Da bi istinski shvatili i 

prihvatili taj poziv na bdijenje, na čuvanje, na zauzeto izgaranje, potrebno je izgraditi povjerenje 

u Boga. Da bi Krista prihvatili iz vjere i slijedili iz vjere i poslušali iz vjere, valja nam izgraditi 

povjerenje u njegovu osobu, u njegov dolazak i njegov poziv na bdijenje, povjerenje u njegovu 

riječ. Tim povjerenjem nadilazimo tjeskobu koja se zna nadviti gledajući ovozemaljske životne 

putove. Moramo pronaći izvor nade koja će ispuniti naše vrijeme, naš hod i našu izgradnju ove 

povijesti koju živimo. Ta nada dolazi od „zore koja sviće“. Mise zornice koje slavimo, pozivaju 

nas izaći iz mraka urušenih vrjednota i otkriti svjetlo života vjere i nade koju nam donosi Krist. 

Zato se radujemo ovom vremenu došašća jer u njemu otkrivamo ljepotu življenja iz ljubavi koja 

nam dolazi od Krista. 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 2. XII. 6 h - za duše u čistilištu 

Utorak, 3. XII. 18 h - 1. DAN TRODNEVNICE - vlč. Damir Slamek, župnik u K. 

Ivancu 

1) Vlč. Ivan Jelovac 2) Marijana i Matija Senko god. 3) Danica 

Gladović, Franjo i Ivica Svržnjka 

Srijeda, 4. XII. 18 h – 2. DAN TRODNEVNICE - preč. Dominik Vukalović, 

župnik u Sv. Leopoldu BM 

1) Teodor Femec i Ružica Jelačić Femec i + iz obit. Femec, Jelačić i 

Blašković 2) Barica i Petar Maltarić, Stjepan i Evica Golub 

Četvrtak, 5. XII. 18 h - 3. DAN TRODNEVNICE- mons. Leonard Markač, župnik u 

Močilama 

1) Doroteja Gabaj god. 2) Miroslav Kamenar god. 3) Stjepan, 

Katica, Božica i Alojz Hamonajec 

Petak, 6. XII. SVETI NIKOLA - ZAŠTITNIK ŽUPE 

6 h – zornica - Marija, Alojz i Mijo Nestić i Cecilija Mađarić 

11 h – KONCELEBRIRANA SV. MISA - vlč. Nikola Tomašević, 

predstojnik Obiteljskog centra 

1) Marija, Stjepan i Franjo Sabolek, Darko i Tomo Valjak 2) Nikola 

Katruša i obit. Katruša 3) Marijo i Branko Kovačić, Mirko Grotić, 

Jadranka Banić, Marija i Jakob Gaži 4) Katica, Andrija i Jelena 

Remenar i obit. Remenar, Medvarić i Ivandić 5) Ana Koprek 6) 

Nikola Kvakarić 

18 h - VEČERNJA MISA - predslavi vlč. Ivan Bingula, student 

crkvene glazbe, a propovijeda vlč. Stjepan Halužan - župnik u 

Desincu i Plešivici 

1) Zvonko Gerenčer god. 2) Stanislav Marković, Marija Galinec, 

Emil Zidar, Željko Delimar i + iz obit. Galinec i Marković 3) + iz 

obit. Lovrenčić 4) Martin Krznarić god. 5) Slavica Vrbanić 6) + iz 

obit. Biršić i Dora 7) Vjekoslava i Juraj Došen 8) Damir i Ivan Flatz 



9) Štefica i Mirko Kancijan i + iz obit. Žula i Sačer 10) Mijo i Milka 

Brunec 

Subota, 7. XII. 6 h - 1) Ivan Jendrijev god. i + iz obit. Jendrijev 2) na čast 

Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za 

obraćenje i za duše u čistilištu 3) na čast krvi Kristovoj, na jednu 

nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu 

i za umiruće 4) Terezija Bistrović i + iz obit. Huzak, Dubovečak, 

Velaj, Vincek i Mirković i za duše u čistilištu i za primljene milosti 

5) Miroslav Švabek 6) Jasmina Laptuš god. 7) za žive i + iz obit. 

Medvedac, Zgorelec i Novak te za ozdravljenje i obraćenje kćeri i 

na jednu nakanu 8) za duše u čistilištu 9) Dragica i Zlatko 

Međimorec god., Mato Jukić i + iz obit. Đureta i Međimorec 

19 h - DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE VARAŽDINSKE 

BISKUPIJE - PODRAVSKOG ARHIĐAKONATA 

Nedjelja, 8. XII. 6 h – zornica - Julika i Mijo Lonjak god., Vlado Bukvić 

9 h - Tamara i Žarko Goršeta i + iz obit. Goršeta 

11 h - Božica Negro i Dragica Lovriček - PREDSTAVLJANJE 

PRVOPRIČESNIKA 

18 h - župna 

 

VJERONAUK: 

• prvopričesnici - subota (7.12.2024.) u 10 h   

• 2. razred - subota (7.12.2024.) u 11 h 

Umjesto vjeronauka, krizmanici i 7. razredi, trebaju doći na duhovnu obnovu za mlade u 

subotu 7.12.2024. u 19 h u crkvu Sv. Nikole. 

 

VJENČANJE: 

• Luka Gregur i Ana Marija Lončar - subota (7.12.2024.) u 17 h  


